

2016中原教育年度总评榜候选名单出炉 喜欢谁就投谁,月底放榜

作为“中原教育年度盛典”的重头戏,“中原教育年度总评榜”一经推出,就受到众多读者和民办机构的关注。读者把教育总评榜作为他们选择培训机构的依据,教育机构把入选和参评年度总评榜作为他们年终的荣誉。历经近半个月的紧张筹备,“2016中原教育年度总评榜”的候选名单终于揭开面纱。谁将获得“2016中原民办教育年度盛典十佳教育机构”的称号?“2016中原民办教育行业年度匠心精神奖”都有谁?在此,我们真诚地期待关心教育、热爱教育的您给他们投出真诚的一票。郑报融媒记者 吴幸歌

2016中原民办教育行业十佳教育机构

联大教育集团	大山外语	晨钟教育集团
育汇教育集团	西斯达外国语学校	方舟艺考培训
永兴教育	五优教育	捷登教育 龙门教育

2016中原民办教育行业优质教学服务团队

灵格风英语教学服务团队	华瀚教育教学服务团队
创奇记忆教学服务团队	思源教育教学服务团队

2016中原民办教育行业年度匠心精神奖

联大教育集团党委书记、校长 甘宇祥
晨钟教育集团执行总裁、晨钟教育商学院院长 朱玉峰
京翰教育中部运营中心副总经理、河南大区校长 白婷婷
中原永兴辅导学校校长 张璇
西斯达教育集团常务副总裁、首席教育官 Louice
肖邦少儿艺术学校校长 高风光

2016中原民办教育行业创新教育奖

河南五益妙语教育集团 基石中学 河南易时代教育

(以上机构、个人排名不分先后)



参与投票 幸运抽奖

投票时间:12月20日~26日

- 1.拨打电话56568138投票,投票后留下您的姓名及联系方式。
- 2.下载郑州晚报“身边”客户端,在首页点击“2016中原民办教育行业年度榜样投票”,点开相关奖项后投票,并留下您的姓名和联系方式,以便抽奖。

温馨提示:本次抽奖的奖品由“冠军品质,用父母心教育孩子”的中原永兴辅导学校友情提供,凡参与的读者和用户均有机会参与幸运抽奖,投票结束后将从有效投票的参与者中抽取30名幸运读者,奖品为星巴克随行水杯1个。

《小小歌剧团》1月7日开播

12月17日,记者从郑州市少儿歌剧团成立20周年暨小小歌剧团栏目启动仪式上获悉,由郑州电视台与郑州市少儿歌剧团共同开办的《小小歌剧团》栏目将于下月7日开播。

据介绍,该栏目由湖南卫视团队主创,时长30分钟,旨在挖掘孩子的才艺潜能,在寓教于乐中提升孩子的自信心,培养创新思维和与人沟通合作的能力;用歌剧的形式展现孩子的表演能力,提高孩子的审美能力。吴幸歌

北师大教授走进伏牛路小学

12月15日,中原区伏牛路小学亮相“第三届全国数据驱动教学改进专题研讨会暨第十二届郑州市校本教研工作推进会”,学校多彩的校本课程体系,充实精美的校本成果,吸引了众多与会代表和领导的驻足,尤其是来自北京师范大学管理学院的刘党生教授对伏牛路小学特色的汉字文化课程产生了极大的兴趣,主动要求到学校实地调研。专家的到来,开阔了伏牛路小学汉字文化发展的眼界,为汉字文化的发展带来了更多、更新的理念。刘晓银

黄河路三小领导慰问支教教师

近日,黄河路第三小学校长袁改云、书记朱坤亮、办公室主任马俊明驱车三个多小时赴周口市范营乡朝阳小学看望慰问学校支教教师郭芳苑老师。

袁改云一行在该校相关领导的陪同下慰问了支教教师并送去羽绒服等生活用品,并到学生教室和教师宿舍详细了解了支教教师的工作、生活情况,并鼓励支教教师安心工作,把支教当成人生的成长与历练。与此同时,黄河路第三小学还向朝阳小学捐赠了图书、书包等学习用品和衣物、玩具、体育用品等。杨笑君

备战小升初 联大个性化助您冲名校

提供权威校考信息 科学定制个性化一对一辅导



2016是郑州小升初政策巨变的一年,联大过硬的教学实力再一次为联大的学员保驾护航助他们升入理想中学。2017年小升初帷幕早已拉开,您的孩子如何立于不败之地?其实,家长不必修全“十八般武艺”,最重要的是帮孩子做出正确的选择,尤其是在升学的关键期,从众多眼花缭乱培训机构中,甄别选报专业、负责、创新、高效的辅导班至关重要。郑州联大教育集团积十多年的办学经验,为您的孩子备战小升初铺就提分路,实现名校梦。唐善普

联大个性化四招秘笈轻松应对小升初

在联大个性化负责人王老师看来,从事多年个性化教学的联大教育机构,只需四招秘笈就能轻松帮家长应对小升初:

第一,及时准确的校考信息。及时提供小升初校考权威信息,帮家长和学生充分备战小升初。

第二,量身定制辅导课程。个性化入学前会对学生的知识点全面梳理,科学分析与测试后量身定制个性化辅导方案,帮孩子查漏补缺,健全知识结构,夯实基础,更有针对性地教会学生制定学习计划,科学统筹时间,系统全面复习,提升学习能力,点

拨应试技巧,高效备考。

第三,“优中选优”配备名师。家长选辅导机构要注重老师水平。联大“1对1”教师,都是经过选拔、考试、任命、考核等程序优中选优的,吸纳先进教育理念方法,周教研会组织集体研讨优化方法。对考点讲解细致,课题容量大信息足,全方位扩展学生综合能力,对题型和考试方向把握精准。

第四,调整心态提升自信。除常规有效的教学外,还帮学生释放压力,增强自信、激发潜力,找到自己的短板和强项,从容应对小升初考试。

三轮复习技巧逐步提高应试水平

往届家长经常见到孩子这种情况:考试后高兴地说“能考高分”,可最后考分却不高,错失名校机会。对此,王老师分析认为,这主要是孩子没真正掌握方法。联大的三轮复习,就是有针对性强,逐步提高应试水平,帮助学生提升整体分数。

第一轮是对所学知识进行全面归纳、梳理、夯实,并查漏补缺,扫除知识结构中的盲点。

第二轮是根据考点进行知识的拓展和拔高,真正提升学生应试能力。

第三轮为模拟冲刺,应试技巧的训练,历年真题实战等。

历届学员好成绩是最好的明证

这几年,历届的联大学员在大考中都取得了非常好的成绩,也由此赢得了社会的极大认可。

2014届联大共计2032名学员升入理想初中。2015届联大共计2282名学员升入理想初中。2016年,有2483人接到了各名校的录取通知书。

数字是枯燥的,但见证了联大在培育

学员过程中的不断上升、前行的脚步。在同行中不凡的业绩,在社会上打造出的良好的口碑。

联大领航人甘老师则自信满满:“不论政策如何不同,联大都能让家长放心,孩子在联大,都能取得理想的成绩,升入理想的学校,为未来的人生‘加分’。”

重要活动,超值尊享等着您

为回馈学生、家长对联大个性化长期厚爱与支持,在2016年岁末迎新之际,特举办第四届“2017联大教育集团个性化教育高峰论坛暨杰出颁奖盛典”,会议现场会为家长分享小升初政策信息,届时将邀请到青年励志演说家

王亮老师亲临现场主题分享:如何走进孩子的心。

另有惊喜相送:到场家长均有精美伴手礼相送,还能参与抽大奖、更有缴费尊享折扣等超值活动,快快报名参加吧,详询联大各校区。

活动时间:12月23日14:00

活动地点:花园路农科路万达文华酒店三楼

联大教育网:www.ununedu.com

联大个性化一对一提分专线:0371-63887889 63887998